TEIVIOTEXHUYECKHUHA PACYET
CTEHOBO# OrpaKAAIOIIEH KOHCTPYKIMM 16-TH 3TAKHOTO AKUIOT0 AOMA C

uCnoJib30BaHyueM nonuctupontetonHsiX (I1Ch) u3nennii

1. OcHoBaHHe AJa pac4yera

Pacuer seimonneH no mpocsbe Q00 «llpoMcrapuskeHHPHHTY (MMHCBMO OT
13.07.05 Ne 48).

2. HcxoaHbie 1aHHBIE, pACUETHAS CXeMa M MeTOHKA pac4yera

Pacyer BBINONHEH C YYETOM 3CKH3a HAPYKHOH CTEHB! 3[aHMA, MPHIOKEHHOro K
macbkMy QOO0 «IIpoMCTapHHKEHHPHHIY.

IIpeanaraeMoe KOHCTPYKTHBHOE pELIEHME CTeHbl ¢ Hcnoas3osanueM I[ICH
u3/e/uil (6/IOKOB M TUTMT), a TaKXe NEHOMOMKCTHPONABHBIX IUTHT ([ yTeIUIeHHA
yene300eTOHHBIX HECYIIMX KOJIOHH ) MOKa3aHo Ha puc. 1.

HapyxHas cTeHa 3AaHMA MPHHATA OTIUTYKATYpPEeHHOH no cetke ¢ Qacajga u
M3HYTPH HA TOMIHHY 20 MM.

B kawyecTBe OCHOBHOH TEMIOH3OJMPYIONICH H OrpaMKJalOmIEH 4YacTH CTEHBI
npuHata knaaxa u3 IICH Onokoe mnotHocTeio D250, Tommmuoi 6;=375 MM,
BBICOTOH 295 MM M JUTMHO# 595 MM, YK/IaJbIBaEMEIX Ha KIIEIO.

Jlna yremneHusa xene300€TOHHBIX HECYIIMX KONMOHH Hcnonesyiores [ICh
IIHTH NNOTHOCTEI0 D175, Tonmunoi 8= 100 MM, seicotoi 600 MM, amuxo# 900
mMm.  Kpome ~Toro, Mexay HHMMH M KOJOHHAMH  YKIaJbIBAIOTCA
MeHOMONMCTHPOIEHEIE  TUIHTEL  TomuHOH 100 MM, mnmotHocTRIO 30 Kr/im’,
MPHKICHBACMEIC K KOJIOHHAM.

Pacueras  cxemMa JUIA  ONpeneNeHHWs IPHBEAEHHOIO  CONMPOTHBICHHSA
TeluloNepeiaye CTeHbl NpeAcTaBieHa Ha puc. 2. B cxemMe ycnoBHO npHHATA
mupusa TICB mnur paBHas wmpude koioHH - 800 MM, a BHICTYDawomas BO
BHYTPEHHHE [IOMELIeHMA 4YacTb KOJIOHH YUMTHIBAETCA B  [PHBEACHHOM

ko3 durmMenTe TENIO0TAAYHM €€ BHYTPEHHEH OBEPXHOCTH.
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Pacuer npoeeaeH mno MetoaMkaMm, uanmoxeHHeiM B CHull 1I-3-79
«CrtpoutensHaa TemnorexHuka» (nmm. 2.5-2.8) um «Pexomenpmaumsx 1o
NPOEKTHPOBAHHIO JSHEPro3(M(EKTHBHEIX OTpPaKAAIMX KOHCTPYKIMHA 3JaHMH
cuctemsl «IOnuKoR» (Mockomapxutextypa, 2002 r.).
[Tpu pacuere npunatel (mo mamaeiM CHull I1-3-79 u 'OCT P 51263-99)
cneayomue KodQOUUHEHTH TENNONPOBOAHOCTH MATEPHANIOB INA  YCIOBMMH
IKcnyaraumu «by»:

nomicTHpon6eTona mioTHocThio D250 Ay = 0,09 M* °C / Br,

TOXKE IIOTHOCTRIO D175 Lz =0,0675 M* °C / Br,
IITYKATYPHOTO pacTBopa Aw = 0,93 M>°C / Br,
Kene3obeTona A xs =2,04 M* °C / Br,

MOMUCTHPONBHOTO MEHOIUIACTa A n =0,045 m* °C / Br.

Koa¢ppuuuenTsl Tennoornadu (COOTBETCTBEHHO BHYTPEHHEH H HapYXHOM)
nosepxHocTei cTeHsl NpuHATH 10 CHulT II-3-79 pasusimu oy = 8,7 Bt/ M>°C u
o= 23 B1/ m*°C.

KoadduumenTs Tennorexnnueckoii ogHopoaHoctH kianky M3 [ICE u3penwmii
NPUHATEI 110 pacyeTHHIM JaHHkM BHHWxeneszoberona pasusimu:

s IICB 6mokos 1y = 0,91 u s [TCB T ry = 0,95,

Obwmuii ko3P PUUMSHT TEINIOTEXHHYECKOH OJHOPOAHOCTH, YYMTHIBAIOIIHI
BJIMAHHE OKOHHBIX OTKOCOB, WIMNOHOK B NEPEKPBITHAX U NPHMEIKAHHI BHYTPEHHHMX
cred, npudAr no AasHeiM HUAC®a (3aknouenue ot 26.08.99 r.) pasueim r = (0,92
(Kak [uIs CTEH ¢ OIITYKATYPEHHEIM acamom),

[Ipuy ouenke pe3ynsTaTOB pacyeTa MPHUBEJEHHOTO  CONPOTHBJICHHA
Teronepeaaye creHsl R, T yYHTHIBAIOCH, YTO JUIS JKHIBIX 3aHui B MOCKBE OHO
nomkHo cocrapnare mo CHulIl - R,”® > 3,13 M> °C / Br, a no MI'CH 2.01-99
MOXET COCTABIATh HE MeHee R,T= 2,97 m* °C/ Br.

3. PesynwTaThl pacuera
3.1 Onpenensem R, — TEpMHYECKOE COMPOTHBJIEHHE XaPAKTEPHOI'O PacHETHOIO
¢parmMeHTa TIOYXOr0  y4acTka CTEHBl mNpH  pa3buBke Ha  yuacTKH,

NEPNCHIHKYIAPHBIC HANTPABICHUK) TEIUIOBOTO MOTOKA.



R,=6,6/(58/R.y+0,8/Rum),

rae Ryy - Tepmudeckoe conpotusnenne crenst Mexay ocsamu I u 11, pasroe
Rin=28u/ hy+ &/ Ay =20,02/093 +0,3750,91 / 0,09 = 3,83 m* °C / Br,

R = O/ Ay + 8ar2/ Ao + Bpe / Ape + 8s6 / A = 0,02/ 0,93 + 0,1-0,95 / 0,0675 +
+0,1/0,045+0,4 /2,04 =0,02 + 1,41 +2,22 + 0,20 = 3,85 M° °C / B,
R,=6,6/(58/3,83+0,8/3,85)=6,6/(1,514+0,208) = 3,83 M’ °C / Br.

3.2 Onpenensem Rg — TepMHYECKOE COMPOTHUBIICHUE XaPAKTEPHOIO PacieTHOro
(parmeHTa npu pa3bHBKE €ro Ha YYacTKH, NAPaJIEIbHbIE TEIIOBOMY MOTOKY:
Rs=R2+R23+Ri4+Rys+Rsg,

rae R |; TepMHYECcKOe CONPOTHBIIEHHE IITYKATYPHOI'C CHOS, PABHOE

Ry =8y /Ayp=0,02/0,93 =0,02 M*°C / Br;

Rj.3 — repmuueckoe conpotusnenue ¢nod ¢ IICE 6mokaMu M mIHTaMu TONIMHOR
023=0,1 M, pasHOe R23=6,6/(5,8/ RL:+0,8/ Rzg_;;), rae

RY3=(@ 2311) /A =(0,1:0,91) /0,09 = 1,01 M* °C / Br;

R%3= (8 23°A 12) / k2= (0,1:0,95) 70,0675 =1,41 m* °C / B,
Ry3=6,6/(58/1,01+0,8/141)=1,05m°C/Br;

R34 - TepMuueckoe compotHenenue c¢nmogs ¢ IICE  Gnokamd w
MeHONOMHCTHPOJIBHBIMH TUTHTAMH TOMUHHOM & 34 = 0,1 M,

paeHoe Ri4=6.6/ (5,8 /R'34+ 0,8 /R™), rue

R's4=R'3=1,01 M °C/Br,aR™34=38"14/ Ly 0,1/0,045 =222 m* °C/ Br,
R4 - Tepmuueckoe conporusienue cnoda u3 [ICh 6noko u xene3nodeTOHHOH
KOJIOHHBI TONIIHHOM & 4.5 = 0,175 M, paBHOe

Ras=6,6/(58/R'%s+0,8/Rye), rae

Rlys=(84s11) /h1=(0,175091)/0,09 = 1,77 M* °C/ B,

R'us =845/ dxs=0,175/2,04 = 0,09 m* °C / Br,

Rsg=6,6/(5,8/Ry+ 0,8/ R%s), Tt

Ry =Rz =0,02 M*°C/ Br,

R%x5=8 x6/ Mo — R'xs = 0,02-0,09 = 0,11 m* °C / Br,
Rss=6,6/(58/0,02+0,8/0,11)=0,02 M °C/ Br,

Re = 0.02+1.05+1.1+0.54+0.02 =2.73 M* °C / Br.
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3.3 Ilo dopmyne (7) CHwuIl II-3-79 omnpenmenseM npuBeneHHOE TepMHUECKOE
COMNMPOTHBIICHHE CTEHEI
R™, =(R, + 2 Rs) /3 =(3,83+2 2,73) /3 =3,10 m* °C/ Br.

34, Tlo dopmyne (4) CHull II-3-79 onpenmenseM NpHBEAEHHOE TEPMHUECKOE
CONMPOTHBIEHHE TEIUIONEPEaadYe XapakTepHOro hparMeHTa CTEHEI

R?, =1/a'y,+R™, +1/ ay, rae

o', C y4eTOM BHICTYTIA Kene306eTOHHOM KONOHHB! Oy IeT paBeH:

a'y = 0 (6,6+2+ 0,205) /6,6 =9,24 Bt/ M* °C,

R®, = 1/9,24+3,10+1/23=3,25 M’ °C/ Br.

Obmee mnpHUBEeACHHOE COMNPOTHBIASHHE ~TEIONEpPEaaYe CTEHEl € Y4ETOM
BIIMAHHA OKOHHBIX OTKOCOB, IITIOHOK B TEPEKPHITHH M NPUMBIKAHHNA BHYTPEHHHX
CTEH COCTABHT:

R™,=rR? =0,92 3,25 =299 M*°C / Br.
4. OuneHka pe3yJIbTATOB PACYETOB

Ofwee npuBeOeHHOE COMPOTHBICHHE HAPYXHOH CTEHBI IpENIaraemMoro
KOHCTPYKTHBHOrO peleHus, npemycMarpusaiomee npumenenue [ICh 6nokos u
IWIMT, @ TAKXE TONMMCTHPONEHOTO MNeHOIUIAcTa, YAOBNETBOpPsAET TpeboBaHUAM

mockoBckux HopM MI'CH 2.01-99 «3HeprocbepexenHe B 3laHUAXY, T.K.
R™,=2,99 M*°C /Bt >R, =2,97 »" °C/Br.

3aM. reHepanbHOTro ILH[}EKI‘{}[] \
OAO «BHUMxene3o6erony, §ef: 7)1y BH Memxos
7 4 JI.JI. Jlemerm

[ naBHBIH KOHCTPYKTOP, K.T.H. &

« .2 A » uionA 2005 rox
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Puc. 2. PACUETHAD CXEMA XAPAKTEPHOIO PpATMEHTA
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